
LATINOS QUIEREN
ACCIÓN CLIMÁTICA9/10 

71% DE LOS DEMÓCRATAS

44% DE LOS REPUBLICANOS

63% DE LOS INDEPENDIENTES8/10 

INDEPENDIENTEMENTE DE 
PREFERENCIAS DE PARTIDO 
POLÍTICO LOS LATINOS APOYAN 
LA ACCIÓN CLIMATICA

DISTINTOS PERO UNIDOS: LOS LATINOS RECLAMAN ACCIÓN CLIMÁTICA 

APOYAN ESFUERZOS DEL 
PRESIDENTE OBAMA POR 
REDUCIR LA CONTAMINACIÓN 
DEL CARBONO

78%
59%DE LOS LATINOS 

QUIEREN QUE 
SUS CONGRESISTAS 
APOYEN LÍMITES EN 
LA CONTAMINACIÓN 
DE CARBONO

LOS LATINOS PREFIEREN PAGAR POR ENERGÍA 
LIMPIA AHORA EN LUGAR DE ESPERAR Y TENER 
QUE PAGAR POR PELIGROSOS IMPACTOS 
CLIMÁTICOS EN EL FUTURO:

LOS LATINOS NO SON PARTIDARIOS 
DE LA SEPARACIÓN ENTRE EL MEDIO  
AMBIENTE Y LA ECONOMÍA. 

DE LOS LATINOS CREEN QUE EL 
PROGRESO AMBIENTAL PROMETE 
OPORTUNIDADES ECONÓMICAS Y 
MÁS EMPLEOS 

ESTÁN DISPUESTOS A PAGAR 
$5 MÁS EN SU CUENTA ELÉCTRICA 
MENSUAL POR ENERGÍA RENOVABLE

ESTÁN ALGO O MUY DISPUESTOS 
A PAGAR $10 O MÁS 

77%

75%


